

Compartiment pentru Achizitii Publice
Nr.45302/04.05.2018

Aprob,
Director General

Daniela Iltaru



Invitație la procedura simplificata proprie
pentru achiziția de: Servicii de catering la
Complexul de servicii sociale pentru interventie in situatii de urgenta in domeniul
protectiei copilului- Centrul de primire in regim de urgenta, din Aleea Ghiocelor
nr.4, Bacău

ELABORATOR : Complexul de servicii sociale pentru interventie in situatii de urgenta in domeniul protectiei copilului -Centrul de primire in regim de urgenta, din Aleea Ghiocelor nr.4, Bacău, din subordinea DIRECȚIEI GENERALE DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI BACĂU

COD CPV : 55520000-1-Servicii de catering (Rev.2)

Autoritatea contractantă : Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău;
Cod fiscal : 8550000;

Adresa: județul Bacău, mun. Bacău, str. Condorilor, nr.2

Numărul de telefon și fax: tel. 0234/585.033, 0234/585.071 fax: 0234/519.042/ interior 26

Adresa de e-mail și website: www.dgaspcbacau.ro, achizitiidgaspcbacau@gmail.com

Persoana de contact : Popovici Florina Mădălina, tel. 0738.328.205

Obiectul achiziției: Prestarea serviciilor de catering, respectiv prepararea si livrarea zilnica a hranei (inclusiv sambata si duminica si in zilele de sarbatori legale) pentru beneficiarii „Complexul de servicii sociale pentru interventie in situatii de urgenta in domeniul protectiei copilului - Centrul de primire in regim de urgenta”, din Aleea Ghiocelor nr.4, Bacău

Procedura aplicată: Simplificata proprie, conform anexa Anexa 2 din Legea 98/2016, initiata prin publicarea unui anunt de publicitate in SICAP.

Criteriul de atribuire: “Prețul cel mai scăzut”;

Adresa la care se transmit ofertele: Oferta (tehnica si financiara) insotita de documentele de calificare solicitate, se transmite in format electronic la adresa de email: achizitiidgaspcbacau@gmail.com sau la Secretariatul institutiei, cu mentiunea "Oferta pentru servicii de catering", in atentia Biroului Achizitii Publice. Termenul limita de depunere este data de 10.05.2018, pana in ora 16.00.

Data limită pentru depunerea ofertei : 10.05.2018 , inclusiv. Oferta se va posta și în SEAP pentru anulțul de publicitate corespunzător, cu mențiunea numelui anunțului și numărul atribuit.

Data, ora și locul deschiderii ofertelor : 11.05.2018, ora 10.00, la sediul autorității contractante, respectiv Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău;

Adresa: județul Bacău, mun. Bacău, str. Condorilor, nr.2

Modalitatea de atribuire: Contract de achiziție publică

Tipul contractului : Servicii

Valoarea estimată a contractului: 79.952,25 lei (fara TVA)

Moneda în care se transmite oferta de preț: RON

Tip de finanțare: Bugetul statului

Limba în care se redactează oferta: limba română

Perioada de valabilitate a ofertei: Perioada de valabilitate a ofertei este de 30 de zile de la termenul limită de la primire a ofertelor.

Nu se acceptă depunerea de oferte alternative;

MODALITAȚ DE PREZENTARE A OFERTEI

Oferta va cuprinde următoarele formulare:

1. Criterii de calificare:

- a) Declarație privind evitarea conflictului de interese în conformitate cu prevederile art. 59 -60 din Legea nr. 98/2016
- b) Model de contract însușit.
- c) Operatorii economici ce depun oferta trebuie sa dovedeasca o forma de inregistrare in conditiile legii din tara de rezidenta, sa reiasa ca operatorul economic este legal constituit, ca nu se afla in niciuna dintre situatiile de anulare a constituirii, precum si faptul ca are capacitatea profesionala de a realiza activitatile ce fac obiectul contractului. Se va depune certificat ONRC.
- d) Autorizatie sanitar veterinara de functionare emisa de catre DSP
- e) Autorizatie sanitar veterinara a mijlocului de transport.

2 **Propunerea tehnică** , completată astfel încat să rezulte corespondența dintre solicitările din specificațiile tehnice solicitate și cele ofertate.

3 **Oferta financiară**

4 **Centralizator de prețuri**

2. **Specificatie tehnica** : A se vedea caietul de sarcini.

3. **Locul de livrare:** "Complexul de servicii sociale pentru interventie in situatii de urgenta in domeniul protectiei copilului- Centrul de primire in regim de urgenta", din Aleea Ghiocilor nr.4, Jud. Bacău.